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REÁLNÁ   ČÍSLA 

 

1. Najdi takové x, aby každý zlomek byl:  
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2. Zapiš racionální čísla jako sobě rovné zlomky ( VZOR:  1 = 
1

1
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2
 =  ...  ) : 

  − 3  = _______________________________________________________________  
     0  = _______________________________________________________________ 

−
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3
  =  ______________________________________________________________ 

3. Převeď smíšená  čísla na zlomky v základním tvaru a naopak: 
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4. Rozšiř:      5       7      10   Najdi x: 
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5. Krať na základní tvar: 
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6. Převeď  desetinná čísla na desetinné zlomky ( zkrať na základní tvar ) a naopak:
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7.  Doplň do čitatele nebo jmenovatele přirozená čísla tak, aby platila rovnost zlomků: 
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8. K daným číslům najdi čísla : 
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9. Porovnej: 
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10.  Uspořádej vzestupně: 
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  Uspořádej sestupně: 
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